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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın 98 ’

inci ve TBMM İçtüzüğünün 96 ’ncı ve 99 ’uncu maddeleri gereğinee yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Gani Zehra Kaya, Kayseri Kadın Kapalı Cezaevi’nde kalıyorum.

Cezaevlerinde birçok sorunla boğuşuyoruz. Bulunduğumuz blokta her aramada eşyalanmıza el

konuluyor. Sorunların en başında aramaların sıklığı, vardır. Öneeden kaldığım bloklarda kısmi
ve genel olarak ayda iki kez arama yapılırken burada neredeyse hemen hemen her hafta

aranıyor, bu konuda muhatap bulamıyoruz. Görüşlerden sonra ayakkabı çıkarılmasının

dayatılması, ilaçlann çoğu zaman verilmemesi, idarenin kendi kafasına göre belirttiği
uygulanmalar, nakil taleplerimizin ret cevabıyla geçiştirilmesi, ailelerimizin uzaklardan görüşe
gelip bir saat görüş yapmaları da sorunların en başında gelmektedir. Hastane şevki sırasında

hücre tipi ringlerde hastaneye şevkimiz bizi çok zorlamaktadır, bu sebeple çoğu zaman

hastaneye gidemiyoruz, bu üzücü sorunlanmız ne yazık ki çözülmemektedir.” ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa aramalar sırasında mahpuslann kişisel eşyalarına el

konulmaktadır? Eğer bu iddialar doğruysa uygulamanın sonlanması için Bakanlık olarak
ne yapmayı planlıyorsunuz?

3) Kayseri Kadın Kapalı Cezaevinde kalan mahpuslann sevk taleplerinin karşılanmadığı
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpusların sevk taleplerinin karşılanmama
gerekçesi nedir? Mahkumlann sevk taleplerinin karşılanması için Bakanlık olarak ne
yapmayı düşünüyorsımuz?

4) Hastane şevklerinde zorlanan mahpusların koşullarını düzeltmek ve tedavilerinin

sürdürülebilir olması için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
5) Kayseri Kadın Cezaevi’nde mahpusların ilaçlarımn çoğu zaman verilmediği iddiası doğru

mudur?

6) Son 5 yılda cezaevleri ile ilgili tarafınıza iletilen şikayet sayısı kaçtır?
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